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Executive Summary

This report contains a detailed statistical analysis of the results to the survey
titled SENIOR PROJECT SURVEY . The results analysis includes answers from
all respondents who took the survey in the 7 day period from Saturday, May 08,
2010 to Friday, May 14, 2010. 128 completed responses were received to the
survey during this time. 



 

Survey Results & Analysis
 

Survey: SENIOR PROJECT SURVEY 

Author: lchurt@tupelo.k12.ms.us 

Filter: 
Responses Received: 128 

 
 
Do you support the senior project as it is currently designed?
 
 
Response Count Percent
Yes 19 14.8%
No 81 63.3%
Indifferent 28 21.9%
 
 
 

 

 

 

Do you support having your child enroll in a course, as a senior, to help prepare
them for the senior project?
 
 
Response Count Percent
Yes 57 44.5%
No 65 50.8%
Indifferent 6 4.7%
 
 
 

 



 

 

Do you think the course should be an elective or required course for seniors?
 
 
Response Count Percent
Elective Course 90 70.3%
Required Course 21 16.4%
Indifferent 17 13.3%
 
 
 

 

 

 

If you are in support of having a Senior Project class, would you rather have your
child enroll in a semester long English IV course and spend the other semester
working on a Senior Project, or would you rather have your child enrolled in a
year long Senior Project course and a year long English IV course
simultaneously?
 
 
Response Count Percent
English IV one semester & Senior Project another semester 85 66.4%
English IV and Senior Project simultaneously 28 21.9%
It doesn't matter 15 11.7%
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